Actividades Matematicas 24 de mayo.

Solucion ejercicios 3,4, 6y 7 pag.174

O1m "3m =2m
=dm = 6m =5m
47 m B 28m = 30m

O-=5cm = 85 mm
B 200 cm B 5,006 mm
= 1,789 cm 5 14.097 mm

O=43m = 325m " 2145m

) =4dam  19dam 20 dam
= 3 hm 40 hm 5hm
= 5 km 21 km Q km

Solucidn de las divisiones.

0054 - 28 » cociente: 323; resta: 10.
4 287 1 35 » cociente: 122; resto: 17.

= 7.090 m



Continuamos con las nuevas actividades.
-Trabajamos en la pag. 178

-Lectura detenida del recuadro blanco (es el ejemplo para realizar luego el
ejercicio).

-Ejercicio 1 pag. 178 (elige solo las preguntas que se puedan responder).
-Ejercicios 8,9y 11 pag. 179

-Continuamos con las divisiones.

y Y
RECUERDA
Cuando las dos primeras cifras del dividendo forman un nimero menor 1358 |24
que el divisor, se toman las tres primeras cifras del dividendo )
para comenzar a dividir. 0158 56
14
. v,
-Coloca los numeros y calcula.
2176 ;64 6.345: 71

Tenéis dos sesiones

Y... iTRABAJO TERMINADO!



